

29岁女孩因腋臭成“剩女” 解除苦恼只需20分钟

编者按



什么样的医生是患者最期待的医生?什么样的医生传承着医魂、引领时代健康?现代快报发起首届“2015南京好医生推荐榜”,旨在秉承医德、医术、服务三维标准,为市民眼中真正意义上的“好医生”点赞,传递爱的正能量。

本期推荐:
南京华都腋臭医学研究中心首席专家 刘轶教授



好医生名片

刘轶教授

南京华都腋臭医学研究中心首席专家,中华医学会分会会员,中国医师协会常务理事、腋臭病学术技术带头人,曾被授予优秀中青年骨干称号。

这些天,尽管气温已有下降,但夏姑娘似乎仍不愿离去。僵持几天的阴晴搏斗过后,太阳最终占据了上风,这可急坏了不少腋臭患者,南京华都腋臭医学研究中心首席专家刘轶教授更是忙得不可开交。虽然天气较为闷热,刘轶的休息时间也比较有限,但他毫无怨言,“为患者解决烦恼,是我的责任,更是我的荣幸。”见习记者 孙倩雯 现代快报记者 金宁

厚厚的手茧见证了手术台上的成功

虽然刘轶的脸上没有多少岁月的痕迹,但他的医学经验却十分丰富。时至今日,从事腋臭治疗已有15年光阴的刘轶,治愈的患者早已数不过来。

因为常年进行手术,刘轶右手的大拇指两侧及无名指外侧等部位,被器械磨出了硬硬的老茧。多年来,厚厚的死皮锉了又长、长了再锉,反反复复,小小的几块表皮更换了几十次。

他透露,判断一位医生的手术经验是否丰富,看看手指就能知道。因为长期使用手术器械,不少医生的手指都有一定程度的变形,刘轶也是如此:右手的几根指头不同程度地外

翻,双手一对比,显得愈发明显。

在大家心中,刘轶不仅医术了得,对患者的关爱更是让人倍感温暖。前些年,他曾为一名29岁的“剩女”患者20分钟医治腋臭,手术十分成功。那之后,这名患者的妈妈、弟弟以及表妹陆续找到刘轶进行治疗。他们的后顾之忧得以顺利解决,也从此开启了人生新旅程。

这些年,有不少患者给刘轶留下了深刻的印象。他告诉现代快报记者,自己医治的患者以青少年和中年人居多,当一位70岁的老太太找上门来的时候,刘轶也有些惊讶。“因为腋臭,孙子不要我”,老人家说出这句话的时候,脸上满是无奈,我看着她,心里也不是滋味。”好在,经过刘轶的精心手术和悉心指导,老太太的腋臭得以根治,也重新找回了散落的亲情。

可视定位抗复发的韩国Q3技术

刘轶介绍,仅有2%—3%的人患上腋臭是因后天因素所致,“内分泌系统失调或是长期服用激素类药物是可能的诱因。”除此之外,大多数人的腋臭来自遗传,“严格来说,腋臭并不是疾病,只是一种症状。正常人分泌的是饱和脂肪酸,而腋臭患者分泌的却是不饱和脂肪酸,一旦与空气中的氧气和细菌发生反应,便会产生难闻的气味。在这个方面,起决定作用的便是基因。如果父母腋下有味,子女有一定可能表现正常,但绝大多数情况下,腋臭会遗传到孩子身上。”

刘轶表示,不少患者都会选择涂抹药物来抑制气味,但这些药物中

大多含有明矾、汞等物质,长期使用对身体有一定影响,且一旦停药,异味便会再次袭来。要想根治,只有接受手术。“解决腋臭的关键是找到有问题的腺体,并一一切除干净。然而,每个人腋下的腺体数量和分布情况不尽相同,部分腋臭患者的情况更是复杂,正常的腺体与有问题的腺体同时存在,如何准确区分并有效定位是手术能否成功的决定性因素。”

目前,国内治疗腋臭的办法多种多样,但很多都无法实现“根治”。为此,刘轶也透露了自己的独门秘籍,“利用韩国Q3-可视定位抗复发消除术,通过千倍超高清内窥镜进行精准定位,将有问题的腺体清除干净,腋臭便得到了根治。同时,我根据自身经验,找到了最佳的手术切口位置,基本解决了术后美观度的问题。”

医院介绍

南京华都腋臭医院位于南京市解放南路156号(大光路与解放南路交叉口),是南京重点腋臭专科医院、腋臭研究基地,同时是卫生部指定腋臭推广技术——“韩国Q3-可视定位消除术”的唯一临床基地,也是江苏首家腋臭“分龄分型”治疗机构。

建院20年来,一直坚持研发创新,并与韩国高丽大学医学院长期保持合作关系,是国内颇具实力的中韩连锁品牌腋臭专科医院。医院拥有临床经验丰富腋臭治疗专家,是目前国内最专业、技术水平最高、仪器设备最先进、医疗管理最科学的腋臭诊疗中心之一。

专家预约热线:
025-58525120

带上婚纱去旅游,还有当地摄影师跟拍

南京小伙要搭建“旅拍”全球订单平台

如今,越来越多的年轻人选择在旅行中拍婚纱照。“旅拍”虽然很新潮,但价格不便宜。南京小伙屈铭轩就冒出了个想法:搭建互联网平台,在旅行目的地为新人寻找摄影师。目前,他已成功在美国、新加坡、日本、巴厘岛四个地方,找到了合作伙伴。

现代快报记者 项风华 徐岑

他将目光瞄准全球“旅拍”

屈铭轩今年28岁,毕业于南京工业大学艺术设计学院。在校时,他就痴迷摄影,并成立了自己的工作室。“主要拍写真、微电影、企业宣传片等。”毕业后,他又成立了传媒公司,“现在团队加上投资人,一共6个人。去年,单企业宣传片这块,公司就赚了40万左右,但是运营成本还是太高,发展空间不大。”

如何降低租金成本、突破地域局限?屈铭轩将目光瞄准了全球“旅拍”。“我调查过,2012年只有上海这些大城市做‘旅拍’,全国不超过10家。去年,已经有上千家,前景巨大。”屈铭轩满怀信心加入“旅拍”队伍,但是成本高、对当地不熟悉又成为新问题。“比如去新加坡拍摄,四天时间,按照最简单的人员配备,一个摄影、一个助理带一

对新入,住宿机票就要4万,有多少人出得起?”而且为了降低成本,拍摄过程中,没有地接,一切都要自己完成,旅行质量也会下降。

屈铭轩琢磨,既然摄影师跟拍成本这么高,为什么不在当地找一个摄影师?“也是机缘巧合,第一个合作的摄影师,是聊天聊出来的。”他介绍,那是自己第一次带新人去新加坡拍摄,“我们没有跟团,又不熟悉路。去之前,想先在淘宝上联系一个地接摄影师,但又怕不靠谱。等到了新加坡,只能临时找一个。”

屈铭轩去社交网络、门户网站“搜”人,最终联系上了一份符合条件的“导游”,“他也是摄影师,跟着我们拍了3天,很聊得来,对我的业务也很感兴趣。一拍即合,我们就合作了。”

想把业务扩展到23个国家

就这样,屈铭轩接连找到了几个合伙人,目前在美国、新加坡、日本、巴厘岛都有了地接摄影师。每接一单,给当地摄影师提成。“按照当地生活水平不同。比如,新加坡的摄影师,跟拍3天,给两万元。新人不用花高额费用从国内带摄影师、助理、造型师去,我们也不用担心人生地不熟,省心省力,费用节省了三分之一。”比如,去新加坡,以前要4万,现在不到3万。

现在,屈铭轩每个月能接到一两单旅拍订单。未来,他想把业务逐渐扩展到全球23个热门旅游国

家。还是一个去接洽吗?屈铭轩表示,自己最近参加由江苏省以及南京市经济和信息化委员会主办的2015年中小企业主创新电子商务高级研修班,有了新的想法,“我想建立一个互联网平台,发布新人旅拍的地点,由当地摄影师来报名,作品审核通过后,就可加入抢单。”不仅如此,他还计划与旅行社、旅游网站合作,整合酒店和交通资源,“这样就不用再费心思预订低价酒店、机票了,目前已与部分机构建立了合作关系,但是还需要更多地投入资金。”

临近开学,高校新生陆续准备报到。提醒大家的是,根据铁路部门规定,新生凭录取通知书和有效身份证件,可以购买学生优惠票。在校期间,每年还可享受4次寒、暑假学生购票优惠。

现代快报记者 刘伟娟

注意啦!

新生凭录取通知书可买优惠火车票

1.哪些新生可享购票优惠?

现代快报记者了解到,新生是指具有国家承认学历教育资格的普通大、专院校(含民办大学、军事院校)、中等专业学校、技工学校以及中、小学等学校的新生。而且,家庭居住地(父亲或母亲之中任何一方居住地)和学校所在地不在同一城市。

学生票的优惠是有区间限制的,即乘车区间要在家庭至院校之间。出门旅游,学生不享受购票优

惠。每年,学生票的乘车时间为暑假6月1日至9月30日、寒假12月1日至3月31日。每年乘车次数限于4次单程。当年未使用的次数,不能留至第二年使用。

另外,学生票仅限于普通硬座票(半价优惠)、普通硬卧票(7.5折优惠)和动车组二等座(7.5折优惠)。

购买软座、软卧与动车组一等座车票,不享受学生票优惠。

2.新生怎么购买优惠车票?

据铁路南京站工作人员介绍,新生可以凭录取通知书和有效身份证件,购买学生优惠票。相比较而言,打95105105电话订票比较方便。

因为南京火车站的售票窗口预售期是4天,对于前往热门方向报到的新生来说,提前4天购票有

点晚。而登录12306网站订票,需要填写学号和乘车区间等信息,新生难以填写。

这样一来,用电话订票更方便。电话订票预售期是60天,订票成功后,新生可凭录取通知书、有效身份证件和订单号前往火车站取票。



漫画 俞晓翔